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NEGRO / BLACK
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Lavar a máquina en agua fría con 
centrifugado corto y programa delicado.

No usar blanqueador.
Secar a temperatura baja.

No planchar.
No limpiar en seco.

Machine wash in cold water with a short 
spin cycle and delicate programme.

Do not use bleach.
Tumble dry on low heat.

Do not iron.
Do not dry clean.

LAVADO / LAUNDRY

Forro Exterior 100% Poliéster.
Outer lining 100% polyester.

Relleno 100% Sorona®
Filling 100% Sorona®

Peso Textil / Textile weight: 70grs. 

Peso promedio / Average weight: 600grs. 

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

TECNOLOGÍAS
TECHNOLOGIES

Aislación térmica con relleno Sorona®.

Tecnología Reflective Heat, que 
distribuye y mantiene el calor corporal 
sin afectar el peso del producto.

Exterior termosellado que bloquea el 
paso del frío y la pérdida de 
temperatura por  el viento.

Thermal insulation with Sorona® filling.

Reflective Heat technology, which 
distributes and maintains body heat 
without affecting the weight of the 
product.
Heat-sealed exterior that blocks out the  
cold and temperature loss due to wind.

CARACTERÍSTICAS
CHARACTERISTICS

FORRO INTERIOR REFLECTIVE HEAT
REFLECTIVE HEAT INNER LINING

PARKA INSULADA FINLANDIA � HOMBRE
FINLANDIA INSULATED JACKET � MAN

SEGUNDA CAPA / SECOND LAYER

Si el producto presenta fallas, defectos o no 
cumple con las características técnicas 
informadas dentro de los 6 meses siguientes a la 
fecha de recepción, usted podrá solicitar el 
reembolso, el cambio del producto o la 
devolución del monto pagado, siempre que el 
producto no haya sido dañado como 
consecuencia de una acción imputable al 

consumidor.

If the product has faults, defects, or does not meet 
the stated technical specifications within 6 months 
from the date of receipt, you may request a refund, 
an exchange, or a return of the amount paid, 
provided that the product has not been damaged 
as a result of any action attributable to the 
consumer.

Parka térmica liviana diseñada para condiciones de frío. Su relleno Sorona® entrega retención térmica estable con bajo inpacto ambiental, 
mientras que el forro interior Reflect Heat mantiene el calor corporal. Exterior termosellado bloquea el frio y disminuye la pérdida de 
temperatura frente a viento y clima variable, manteniendo confort durante la jornada.

Lightweight thermal insulated jacket designed for cold conditions. Its Sorona® filling provides stable thermal retention with low environmental 
impact, while the Reflect Heat inner lining maintains body heat. The heat-sealed exterior blocks out the cold and reduces temperature loss in windy 
and variable weather, keeping you comfortable throughout the day.

GARANTÍA / WARRANTY


